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CUADRO DE CONSTRUCCIÓN DE EJE

LADO
DISTANCIARUMBO V

X Y

COORDENADAS

EST PV

PST=0+000.00 662,473.7063 2,297,355.8649

PST=0+000.00 PST=0+433.48 S 88°28'10.69" E 433.482 PST=0+433.48 662,907.0339 2,297,344.2880

LONGITUD = 433.482m

Macrolocalización:
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Microlocalización:
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Fecha:

Ubicación:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Col. La Magdalena, Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-RM-PAV-LP-009-2025

Indicada

Metros

Enero 2025

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Pavimentación con concreto hidráulico de la calle Mariposa, etapa 01,
incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado, conducción
y distribución, infraestructura urbana y obras complementarias,
colonias Rinconadas de la Primavera, Vicente Guerrero, municipio de
Zapopan, Jalisco.

Ing. Jose Alfredo Fregoso Villa.

Representante técnico

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Jefe de área:

Inar. Norberto Esaú Romero Joya

Responsable del proyecto:

Empresa:

Sección Transversales y cuadro de construcción de eje

CM-GEO-03
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01
Sección Transversales 

Esc. 1:100

0+000.00 Cadenamientos @10 m

Eje geométrico

1,632.08

9.427m

164

Rasante

Cota trazo

Punto de cuadro de construcción

C1 Indica curva vertical - horizontal

Simbología:
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